

# 向人類文明發展的貢獻者致敬 僑中總校舉行科學家扮裝活動



圖片說明：第一排：（左起）蔡藝術副校長在雲端上與小學生們互動；科學科主管Mr. Rodmar Joseph Corcuer為活動做總結；科學科教師Mr. Smiliy Evangelista說明活動注意事項；科學科教師Ms. Agnes Apolonio主持遊戲環節；活動主持人里格爾同學和王鈺兒同學。第二排：同學們扮裝科學家，將他們對人類文明的貢獻一一闡述。第三排：（左起）同學們扮裝科學家，並就主持人提出的問題一一作答；與會同學當場登錄Genyo平臺為自己最喜歡的科學家扮裝者投票。第四排：（左起）一年級至三年級學生向大家展示將來想做的小發明；四年級和五年級同學將年輕科學愛好者所發明的東西展現給雲端上的觀眾；通過Quizziz軟件驗收小學生們在活動中的收穫；虛擬平臺上師生合影。

菲律賓僑中學院訊：科技月慶祝活動在一場線上講座開啟後繼續帶來驚喜和精彩。為了讓同學們更好地瞭解社會發展和時代進步背後努力為人類文明付出的科學家的貢獻，同時表達對各時代科學家的崇高敬意，我院總校英文部科學科於11月11日舉行“科學之星”扮裝活動，由四年級至六年級的學生參加表演。

中午12點半，小學部全體師生齊聚Zoom會議平臺，見證另一種別開生面的學習活動。活動由七年級王鈺兒同學和八年級里格爾同學相隔雲端共同主持。

兩位主持人在跟大家打招呼之後，神秘地告訴雲端上的小觀眾“今天的平臺上將出現許多耀眼的星星”，一下子把大家的注意力給吸引過去了。在大家翹首等待之時，蔡藝術副校長跟小孩

子們互動起來，請他們把自己認識的科學家或發明家的名字打出來。霎時間，雲端上沸騰起來了：牛頓、居里夫人、愛因斯坦、愛迪生、羅莎琳·富蘭克林、貝爾、菲·黎蒙多、達爾文……名字一個接一個出現在聊天室裡。

蔡副校長說，科學的進步讓人類的生活越來越方便。現時代所享受的一切是鍥而不捨的科學家為人類爭取得來的。通過科學科舉行的扮裝活動，書本上的科學家和發明家都將出現在眼前。她希望同學們抓住這美好又有趣的歡樂時光，好好地認識一下為世界文明發展作出貢獻的人們。

科學科教師Mr. Smiliy Evangelista說明了是次活動各年級同學要扮演的科學家的注意事項後，扮裝演出開始了。外國科學家和菲律賓科學家相繼亮相：居里夫人、阿卡拉、

弗萊明、達爾文、富蘭克林、黎蒙多、愛因斯坦、萬順……同學們把這些科學家發明的東西和具體的貢獻展現在觀眾面前，然後由主持人進一步提問。

扮裝表演之後，觀眾就同學們的表現當場給出表情包，表示支持。

表演之間，由一年級至三年級同學向大家展示他們將來想做的小發明：一天治癒傷口的創可貼、垃圾自動分類器、陽光風車、甜點飛碟、時光機器、水源汽車、會叫的存錢罐、小蛋糕製造器、貓狗救急包等等，稚氣的聲音滿懷信心地說出自己想發明的東西，真實可愛。四年級和五年級同學也為大家帶來鮮為人知的年輕科學愛好者所發明的東西，激發同學們為自己感興趣的東西嘗試做些小實驗。

為了知道哪個同學所扮裝的科學家最受

歡迎，主持人當場要求與會同學登錄Genyo平臺為自己最喜歡的科學家扮裝者投票。最受歡迎的扮裝者將於月底壓軸活動中揭曉。接著，到了驗收時刻，科學科教師Ms. Agnes Apolonio通過Quizziz軟件主持一場遊戲，看看同學們在這場活動中有多少收穫。

最後，科學科主管Mr. Rodmar Joseph Corcuer為活動做總結並致謝詞。他感謝黃琬蓉校長撥冗出席觀看活動，也感謝同學們的積極參與，更感謝老師們對同學們的耐心指導。他指出，學校之所以能慶祝科技月，是因為有一代又一代無私的科學家的努力鑽研和無悔的付出。他希望同學們好好學習，讓自己在科學的領域裡尋找更多有意義的東西。

有趣的“科學之星”扮裝活動在師生雲端上的合影圓滿結束。

# 中正學院英文小學部學生各顯才華慶聯合國日活動



菲律賓中正學院訊 每年十月，本校小學英文部「社會研究學習區」(Araling Panlipunan Learning Area) 會為可愛的小學生舉辦活動慶祝聯合國日。

活動於2021年10月18日至22日舉行，主題為「通往持久和平的道路：利用青年的力量促進和平與安全(The Road to a Lasting Peace: Leveraging the Power of Youth for Peace and Security)」。

本次慶祝活動突出了每個年級所有學生的表現，目標

如下：提供機會展示他們在歌曲詮釋和朗誦方面的才能，並通過不同的音樂促進和平，以此作為慶祝聯合國日的一種方式。

一年級和二年級的學生朗誦他們的老師Mrs. Maria Cristina Ramos所寫的一首關於促進和平的詩「和平是如何開始的(How Peace Begins)」來展示他們的才華。

三到六年的學生詮釋指定的歌曲。每個級別詮釋的歌曲都不同。

舉幾例如：「這是一個小世界」、「治愈世界」、「我們是世界」和「昨天的夢想」。此外，六年級學生還設計了宣傳和平與團結的標語。

本校英文小學部舉辦此慶祝活動，旨在為小學生提供一個機會，讓他們參與以聯合國日為主題的各種活動。

總結來說，今年舉辦此項慶祝活動，目的是要提高學生對這個致力於促進人權、社會進步和世界和平的政府間組織目標的認識。